

# Klopfer Wohnkultur

Kleinheppacherstr.5 71384 Weinstadt Ust-IDNr. DE191793437

# Schriftliche Einwilligung gemäß Datenschutz Grundverordnung

#### Mehr wissen – besser beraten

Gute Beratung und Betreuung sind auf Ihre Bedürfnisse ausgerichtet. Damit wir Ihre Ziele und Wünsche noch besser kennenlernen, stimmen Sie bitte durch Ihre Unterschrift der Verarbeitung Ihrer Daten zu. Die Einwilligungen sind freiwillig und können jederzeit, auch einzeln, mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden.

Hinweis: Ohne Ihre Einwilligung kann Klopfer Wohnkultur Ihre Daten auf gesetzlicher Grundlage im jeweils zulässigen Umfang verarbeiten. Auch anderweitige Einwilligungen und Vereinbarungen mit uns oder Dritten werden nicht berührt. Ihre Daten werden auf einem firmeneigenen Server gespeichert und zu keinem Zeitpunkt an dritte weitergegeben.

### Analyse und Speicherung der Daten zur Person

Ich möchte individuell und möglichst passgenau beraten, betreut und über Produkte und Aktionen informiert werden. Deshalb bin ich einverstanden, dass Klopfer Wohnkultur folgende Daten über mich speichert, auswertet und verwendet.

- 1. Personendaten wie, Vor- und Nachname, Geburtsdatum
- Kontaktdaten wie, Adresse, E-Mail und Telefonnummer (Festnetz und Mobil)
  Daten aus Beratungs- und Servicegesprächen, Dokumentationen wie Aufmaße sowie Zeichnungen und Bilder aus Dekorationsvorschlägen und der ganzheitlichen Wohnberatung
- Statistische Daten, welche mir mithilfe allgemeiner Kriterien zugeordnet werden können, beispielsweise für die Eignung bestimmter Wohnstile.
- 5. Daten über meine Nutzung digitaler Angebote, die mir Klopfer Wohnkultur anbietet, Aufrufzeiten von Webseiten, Apps oder Newslettern, angeklickte Seiten oder Einträge und vergleichbare Daten.

Zweck der Analyse und Speicherung der Daten zur Person: Klopfer Wohnkultur berät, betreut und informiert mich möglichst passgenau, z.B. zu einem für mich günstigen Zeitpunkt, über für mich geeignete Produkte und Aktionen.



Ja, ich bin einverstanden mit der Speicherung, Auswertung und Verwendung meiner Aufgelisteten Daten (auch meiner Nutzung von digitalen Angeboten von Klopfer Wohnkultur) zu vorgenannten Zwecken.

### Informationen zu Produkten und Aktionen / Angebotsübermittlung

Ich möchte von Klopfer Wohnkultur informiert werden über Produkte und Aktionen sowie für mich ausgearbeitete Angebote erhalten per



Elektronischer Post, wie z.B. E-Mail, App-Mitteilung oder SMS



Telefon

Bitte zurück an Klopfer Wohnkultur

Die Einwilligungen sind freiwillig und können jederzeit, auch einzeln, mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Den Widerruf richten Sie per E-Mail an: datenschutz@klopfer-wohnkultur.de

oder postalisch an: Klopfer Wohnkultur

Kleinheppacherstr.5 D 71384 Weinstadt

Nach erhalt des Widerrufs werden wir die betreffenden Daten nicht mehr für entsprechende Informationsanschreiben nutzen bzw. löschen.

Ort, Datum	Unterschrift Kunde
Weinstadt, den	